
 
 

Arthur Manoel de Medeiros Alves                 João Gonçalo dos Santos 
          1º Secretário                                                  2º Secretário 

 

 

 

Ata da 19ª (décima nona) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º 
(Primeiro) Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois 
Mil e Vinte e Três).  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 2023 (Dois 
Mil e Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara 
Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência 
do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e 
secretariada pelo Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores, Eliodelson Bezerra da Silva, Tomaz Araújo 
Cruz, João José de Macêdo, José Ricardo de Morais, João 
Gonçalo dos Santos e Regiane Macêdo de Araújo. Em 
número de 08 (oito). Estando ausente o vereador Jerônimo 
Souza de Medeiros. Em número de 01 (um). Havendo 
número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor 



presidente declarou aberta a presente sessão autorizando o 
1º (primeiro) secretário fazer a leitura do trecho bíblico. 
Aproximem-se de Deus, e ele se aproximará de vocês! 
Pecadores, limpem as mãos, e vocês, que têm a mente 
dividida, purifiquem o coração. Tiago 4:8. Em seguida, o 
senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande 
expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do Regimento 
Interno, ficando da seguinte forma: João José de Macêdo, 
Arthur Manoel de Medeiros Alves e Eliodelson Bezerra da 
Silva. Adiante o senhor Presidente autorizou o 1º (primeiro) 
secretário a fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
submetida à discussão e posterior votação, aprovada por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Dando 
sequência, o 1º (primeiro) Secretário, leu as matérias que 
constavam na Ordem do Dia, sendo estas: Ofício nº 
086/2023-GP  Envia o Projeto de Lei nº 010/2023 em 
caráter de urgência urgentíssima, de autoria da Prefeitura 
Municipal; Projeto de Lei nº 010/2023  Dispõe sobre a 
contratação de servidor por tempo determinado, em caráter 
emergencial, e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. Dando continuidade o Senhor 
Presidente facultou a palavra no pequeno expediente, onde 
se pronunciou a Senhora Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Logo após a palavra foi facultada no grande 
expediente, fazendo uso os Vereadores João José de 
Macêdo, Arthur Manoel de Medeiros Alves e Eliodelson 
Bezerra da Silva, onde na oportunidade fizeram breves 
arrazoamentos relacionado ao município. Logo após o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos 
senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia 
para votação da matéria, conforme artigo 44 do regimento 
interno, colocando em única discussão e votação o pedido 
de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei nº 010/2023  
Dispõe sobre a contratação de servidor por tempo 
determinado, em caráter emergencial, e dá outras 
providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Em 



única discussão e votação o Projeto de Lei nº 010/2023  
Dispõe sobre a contratação de servidor por tempo 
determinado, em caráter emergencial, e dá outras 
providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Em 
única discussão e votação Requerimento 039/2023  
Requer providências da Administração Municipal para que 
seja feita a construção ou reforma de banheiros em 
residências de famílias carentes do município, do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. Em única discussão e votação 
Requerimento 040/2023  Requer providências da 
Administração Municipal para que seja feita a iluminação 
do Campo Municipal de Futebol Valdomiro Gomes da 
Silva, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única 
discussão e votação Requerimento 041/2023  Requer 
providências da Administração Municipal, para que sejam 

Mateus, próximo a residência de Valtim de Venâncio, como 
também para que sejam feitas as pavimentações nas laterais 
da mesma, do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em 
única discussão e votação Requerimento 042/2023  
Requer providências da Administração Municipal, para que 
sejam construídos três redutores de velocidade na entrada 
da cidade, nas proximidades das residências de Delson até 
a residência de Chico Farinha, do Vereador Tomaz Araújo 
Cruz. Em única discussão e votação Requerimento 
043/2023  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja realizada uma reforma no ginásio 
da escola Silvino Garcia, sítio José Antônio, do vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única discussão e 
votação Requerimento 044/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja solucionada a 
questão do lixo acumulado ao lado do cemitério, Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Em única discussão e votação 
Requerimento 045/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, para que sejam instaladas sextas 
de basquete no Ginásio Poliesportivo F de Paula, do 
vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 



discussão e votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 009/2023 - Que dispõe sobre o Programa Corte de 
Terra, no âmbito do município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, do Poder Executivo Municipal. Em única 
discussão e votação Projeto de Lei nº 009/2023 - Que 
dispõe sobre o Programa Corte de Terra, no âmbito do 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN, do Poder 
Executivo Municipal. Sendo todas as matérias aprovadas 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Na 
sequência, o senhor presidente se congratula com os 
senhores vereadores por suas matérias. Logo após declarou 
encerrada a Sessão Ordinária e o primeiro Período 
Legislativo Municipal, convocando a próxima para o dia 02 
(dois) de agosto de 2023, às 18h no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 28 (vinte e oito) de junho de 2023. 
 
 
 
 

Francisco Cleudimar da Silva Ferreira 
Presidente da Mesa Diretora 
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Ata da 1ª (primeira) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois Mil e Vinte 
e Três).  

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto de 2023 (Dois Mil e 
Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e secretariada pelo 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves, contando 
também com o comparecimento dos Vereadores, Tomaz 
Araújo Cruz,  Jerônimo Souza de Medeiros, José Ricardo 
de Morais, João Gonçalo dos Santos e Regiane Macêdo de 
Araújo. Em número de 08 (oito). Estando ausentes os 
vereadores Eliodelson Bezerra da Silva e João José de 
Macêdo. Em número de 02 (dois). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão autorizando o 1º 
(primeiro) secretário fazer a leitura do trecho bíblico. Eu 
sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao pai 

João 14:6. Em seguida, o senhor 
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores 
destinados ao uso da palavra no grande expediente, na 
oportunidade o Senhor Presidente abriu espaço da palavra 



a todos os vereadores presentes se pronunciarem. Adiante o 
senhor Presidente autorizou o 1º (primeiro) secretário a 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 
discussão e posterior votação, aprovada por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. Dando sequência, não 
havendo matérias para serem lidas na Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente facultou a palavra no pequeno 
expediente, onde os senhores vereadores não se 
pronunciaram. Logo após a palavra foi facultada no grande 
expediente, sendo que fizeram uso os vereadores Arthur 
Manoel de Medeiros Alves, onde agradece a Deus pela 
oportunidade de mais um período legislativo. Na sequência, 
o senhor presidente faz suas considerações finais, 
agradecendo por todos que fazem os trabalhos acontecerem 
nesta casa, como ainda faz um breve arrazoamento 
relacionados aos trabalhos que vem sendo disponibilizados 
para a população em geral, nesta casa. Logo após declarou 
encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o 
dia 09 (nove) de agosto de 2023, às 18h no Prédio Sede do 
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 02 (dois) de agosto de 
2023. 
 
 
 
 

Francisco Cleudimar da Silva Ferreira 
Presidente da Mesa Diretora 
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